
AUFFANGGERÄTE / FALL ARRESTERS
ÜBERSICHT – AUFFANGGERÄTE ZERTIFIZIERT MIT HABERKORN-SEILEN / OVERVIEW – FALL ARRESTERS CERTIFIED WITH HABERKORN ROPES

  BESCHREIBUNG
Gleitet auf- u. abwärts am Seil, Falldämpfer 
nicht unbedingt notwendig. Blockiert bei ruck-
artigen Abwärtsbewegung und verhindert so 
einen Sturz. Aus heiß geschmiedetem Alu-
minium. Aufklappbar, kann jederzeit montiert 
und abgenommen werden. Zusätzlich kann 
der Buddy mit einer integrierten Schraube am 
Führungsseil fest verschraubt werden,
sodass er nicht ohne die Schraube zu lösen 
vom Führungsseil genommen werden kann.

  TECHNISCHE DATEN
Norm: EN 353-2
Gewicht: 0,2 kg
Temperatur: -35 °C bis 40 °C

  DESCRIPTION
Slides automatically up and down the rope,
fall absorber is not required. Blocks in case of a 
jerky downward movement thereby avoiding a fall.
Made of hot forged aluminium. Can be unfolded 
and so attached or removed at any point of the 
anchor line.

Additionally Buddy can be fi xed to the anchor line 
with an integrated screw, so it cannot be removed 
from the anchor line without loosening the screw.

  TECHNICAL DATA
Standard: EN 353-2
Weight: 0.2 kg
Temperature: -35 °C bis 40 °C

BUDDY

  BESCHREIBUNG
Gleitet auf- und abwärts am Seil,
Falldämpfer nicht unbedingt notwendig.
Blockiert bei ruckartigen Abwärtsbewegung 
und verhindert so einen Sturz. Aufklappbar, 
kann jederzeit montiert und abgenommen 
werden. Aus rostfreiem Stahl.

  TECHNISCHE DATEN
Norm: EN 353-2
Gewicht: 0,67 kg
Temperatur: -35 °C bis 40 °C

  DESCRIPTION
Slides automatically up and down the rope,
fall absorber is not required. Blocks in case
of a jerky downward movement thereby avoiding
a fall. Can be unfolded and so attached or
removed at any point of the anchor line.
Made of stainless steel.

  TECHNICAL DATA
Standard: EN 353-2
Weight: 0.67 kg
Temperature: -35 °C bis 40 °C

MAG 3

  BESCHREIBUNG
Gleitet auf- und abwärts am Seil, Falldämpfer 
nicht unbedingt notwendig. Blockiert bei 
ruckartigen Abwärtsbewegung und verhindert 
so einen Sturz. Aufklappbar, kann jederzeit 
montiert und abgenommen werden.
Durch den Verstellmechanismus am Auffang-
gerät (schwarzer Knopf mit Sicherung) kann 
das Gerät von „mitlaufend“ auf „ständig 
klemmend“ verstellt werden und begleitet 
somit den Benutzer selbstständig nur bei 
Aufwärtsbewegungen. Bei Abwärtsbewegun-
gen kann das Gerät mit einer Hand gelöst 
und abwärts bewegt werden. Besonders bei 
Rückhaltesystemen geeignet.

  TECHNISCHE DATEN
Norm: EN 353-2, EN 358, EN 567,
EN 795B, EN 12841A/B
Gewicht: 0,42 kg
Temperatur: -35 °C bis 40 °C

  DESCRIPTION
Slides automatically up and down the rope, fall 
absorber is not required. Blocks in case of a jerky 
downward movement thereby avoiding a fall.

Can be unfolded and so attached or removed at 
any point of the anchor line. With the adjustment 
mechanism on the fall arrester (black button with 
safety device), the arrester can be adjusted from 
“guided type“ to “always clamping“, so it follows 
the user automatically only while moving up.
When moving down, the device can be released 
with one hand and moved downwards.
Suitable for restraint systems.

  TECHNICAL DATA
Standard: EN 353-2, EN 358, EN 567,
EN 795B, EN 12841A/B
Weight: 0.42 kg
Temperature: -35 °C bis 40 °C

KONG „BACK UP“

BUDDY 3859123

KONG „BACK UP“ 3859118

MAG 3 402 339

PRODUKT / PRODUCT NR. / ART. NO.

Zertifi ziert mit Kernmantelseil 11-12 mm und Paraloc-Seil 12 mm.
Certifi ed with 11-12 mm kernmantle rope and 12 mm paraloc rope.

„BUDDY“ – das Leichtgewicht / the lightweight

Zertifi ziert mit Seilen 12-16 mm. / Certifi ed with ropes 12-16 mm.

„MAG 3“ – der Robuste / the solid

Zertifi ziert mit Kernmantelseil 11-12 mm und Paraloc-Seil 12 mm.
Certifi ed with 11-12 mm kernmantle rope and 12 mm paraloc rope.

„BACK UP“ – der Alleskönner / the allrounder
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